
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 
 
   

11 жовтня 2024 р.                                Київ №  435 
 
 
Про затвердження плану заходів  
 

Відповідно до частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 
статус суддів", пункту 11 Положення про Державну судову адміністрацію 
України, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 17.01.2019                
№ 141/0/15-19,  

   
НАКАЗУЮ:  

 
1. Затвердити план заходів стосовно впровадження наданих управлінням 

аудиту ДСА України рекомендацій за результатами здійсненого планового 
внутрішнього аудиту окремих питань діяльності Територіального управління 
Державної судової адміністрації України в Херсонській області за темою: 
"Оцінка виконання Територіальним управлінням Державної судової 
адміністрації України в Херсонській області функцій та повноважень щодо 
управління бюджетними коштами, передбаченими за напрямом використання 
бюджетних коштів "Забезпечення виконання функцій та завдань" бюджетної 
програми КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, 
апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя" 
у 2022 році та першому півріччі 2023 року на оплату праці працівників 
Територіального управління, суддів та інших працівників місцевих загальних 
судів Херсонської області, що знаходилися у 2022 році та першому півріччі 
2023 року на тимчасово непідконтрольній (тимчасово окупованій) території 
України, законності та ефективності використання Територіальним 
управлінням ДСА України в Херсонській області цих бюджетних коштів"               
(далі – план заходів), що додається. 

 
2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести 

копію цього наказу до заступника Голови Державної судової адміністрації 
України, заступника Голови Державної судової адміністрації України з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, керівників 
самостійних структурних підрозділів ДСА України, головних спеціалістів, що 
виконують окремі функції ДСА України, та розпорядників бюджетних коштів 
нижчого рівня, що підпорядковуються Державній судовій адміністрації 
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3. Відповідальним виконавцям, визначеним у плані заходів, забезпечити 

виконання плану заходів у встановлені в ньому строки і терміни. 
 
4. Прес-службі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ 

у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА 
України не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу. 

 
5. Начальнику управління аудиту (Пугачу Д. О.) забезпечити контроль 

стану фактичного виконання відповідальними виконавцями плану заходів. 
 
6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
 
 

Т. в. о. Голови Державної  
судової адміністрації України               /підпис/                  Максим  ПАМПУРА 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


